
Друзья, добавим красок и позитива зимнему дню! 

Приглашаем вас с хорошей компанией в однодневный тур с экскурсией по «белорусской Швейцарии» и посещением уникальной для Беларуси усадьбы «Дом кочевника»! 

· Не слишком далекая неутомительная дорога;
· Захватывающие холмистые пейзажи Логойска и его окрестностей;
· Много времени на свежем воздухе;
· Знакомство с колоритным бытом кочевых народов;
· Общение с милыми и добродушными собаками хаски! 

8:30 – отправляемся из Минска в Раубичи. Узнаем об истории первого в Беларуси горнолыжного комплекса, задержимся на смотровой площадке с роскошными видами, чтобы вы успели сделать красивые фото!
Переезд в Логойск. Знакомимся с главной достопримечательностью города – романтическим графским парком. Узнаем о выдающихся основателях парка и усадьбы, о достоверных фактах местной истории и красивых легендах, полюбуемся здешними пейзажами. 
В расписании - организованный обед в кафе (по желанию, за доп.плату - 15 руб.).
Далее отправляемся в усадьбу "Дом кочевника".
Усадьба расположен в деревне Костюки Борисовского района. Здесь на небольшом островке природы воссозданы традиции кочевых народов. Вас ждет знакомство с образом жизни и традициями народов, которые на протяжении веков меняли места своего жительства. А начнет наше путешествие приветственный танец с настоящими индейцами! Немного нескучной истории, экзотический и яркий быт кочевых народов (и даже настоящие юрты!), веселые развлечения и теплый живой пушистый антистресс - добродушные хаски. 
В своё время эти замечательные собаки являлись незаменимым атрибутом жизни кочевников. Их запрягали в упряжки и, перевозя людей либо грузы, они могли преодолеть огромные расстояния. Сейчас же с ними можно поиграть, погладить. Или просто понаблюдать за этими чудесными созданиями! При наличии снега возможно катание в упряжке с хаски.

Присоединяйтесь всей семьей! 

[bookmark: _GoBack]Одевайтесь по погоде, большую часть время Вы будете находиться на улице. В случае непогоды игровая программа может частично проводится внутри гостевой юрты либо в «Дом кочевника».  Обувь должна быть без каблуков, одежду желательно иметь ту, которую можно застирать, так как собаки очень дружелюбные и обожают общение с людьми, могут испачкать.  Не берите с собой корм, кормить животных здесь строго запрещено, так как все они спортсмены и питаются по специальному рациону. Не забудьте фото- и видеоаппаратуру, будет очень интересно. 

Стоимость программы: 65 рублей для взрослых, 55 рублей для детей.

Все вопросы задавайте, пожалуйста, по телефону +375 29 865 24 83.

