Зима в Карпатах

Автобусный тур в Закарпатье для активных туристов 
(СПА-отдых + термальные источники + горы + водопад + Львов)
5 дней / 2 ночи в отелях / 2 ночных переезда

1 день
Отправление из Минска (ориентировочно в 15:30-16:00). Транзит по территории Беларуси. Прохождение границы. Транзит по территории Украины. Ночной переезд.

2 день

Прибытие во Львов. Завтрак в кафе города (за доп. плату). 
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Львову. 
Львов - уникальный город, музей под открытым небом. Его древняя история, неповторимая атмосфера, европейский колорит и множество архитектурных шедевров привлекают ежегодно тысячи туристов. В ходе экскурсии вы познакомитесь самыми знаменитыми достопримечательностями Львова:
Высокий Замок (высота 405 м) - с панорамной площадки открывается потрясающий вид на город; Национальный театр оперы и балета им. С. Крушельницкой, Доминиканский собор, Пороховая башня, Латинский кафедральный собор, Собор Св.Юра, Площадь Рынок, Итальянский дворик, Армянский дворик и мн. другое.
14:00 - заселение в отель 3*.
Свободное время предлагаем не скучать в отеле, а провести его интересно и весело на Гастрономической экскурсии, дегустируя кофе, наливочки и пиво в креативных заведениях Львова (по желанию, за доп. плату).
Мы начнем наше путешествие с посещения кофейни, где вы сможете попробовать  особенный сорт  кофе - «Кофе-десерт» с курагой, корицей, специальной медной поливкой и двумя видами сливок. 
Двигаемся далее..., а нас уже ждут в ресторации авторских наливок. А здесь, поверьте, найдется, чем вас удивить: более 100 разных видов наливок, большая часть которых получила награды как лучшие наливки в Украине! Пробуем 4 вида уникальных наливок под свежую нарезку закусок к ним  и под чудесное музыкальное сопровождение. Мы продолжим наш вечер, прогуливаясь узкими улочками засыпающего Львова, слушая увлекательные рассказы экскурсовода об особенностях лучших заведений старого города.
 Дальше нас ждёт "сердце Львова" – знаменитый ресторан европейской и чешской кухни с  действующей пивоварней при нем, где вас ждет  дегустация свежесваренного пива.  Мы не просто попробуем на вкус 3 разных вида живого пива, но сможем также узнать уникальные секреты технологии пивоварения. 
По окончании экскурсии, наш экскурсовод даст замечательные рекомендации по заведениям Львова, которые обязательно нужно посетить в свободное время, но уже самостоятельно. 
Ночлег в отеле.

3 день

Ранний завтрак . Отправление автобуса в Карпаты.
Село Белосовица.
Посещение сыроварни, которая расположена в горах на высоте 600 метров. Здесь делают уникальную продукцию по аутентичной украинской рецептуре. Сотрудники покажут процесс изготовления и хранения сыров. По желанию, можно попробовать каждый  сорт. И, конечно, приобрести  сыры (каждый кусок упаковывается  в вакууматоре, клеется наклейка и выдается чек).
Переезд в Косино.
Посещение СПА-комплекса «Термальные воды Косино» (вх. билеты – за доп. оплату; время - 3 часа). Для посещения комплекса обязательно иметь с собой купальник + полотенце + тапочки.
Косино - это современный и прекрасно оборудованный комплекс на термальных источниках. На его территории расположено 6 открытых бассейнов с термальной водой разной температуры (26-38 градусов), в бассейнах есть подводный массаж и джакузи. Бассейны окружены удобными дорожками, шезлонгами. В 2014 здесь был открыт комплекс «Королевские сауны», который состоит из 7 уникальных саун (30 мин. саун входит в стоимость билета). 

Переезд в Ужгород. Размещение в отеле.
Пешеходная обзорная экскурсия по Ужгороду + экскурсия в Ужгородский замок (вх. билеты - доп. оплата, время 2,5-3 часа).
Ужгород называют «золотыми воротами в Европу». В этом небольшом городе тесно переплелись культура, архитектура и традиции многих народов. История города насчитывает более 1000 лет. Прогулка по набережной реки Уж и самой длинной липовой аллее в Европе. Осмотр основных достопримечательностей: здание городской Ратуши, греко- католический кафедральный Собор, здание областной Филармонии и др.
В свободное время после экскурсии дополнительно (по желанию):
* дегустация закарпатских вин в зале «Шардоне»/ в зале Ужгородского замка (за доп. оплату): на дегустации представлена лучшая продукция самых известных частных винзаводов Закарпатья: ”Котнар”, ”Леанка”, ”Закарпатский сад” и др. Посетители могут продегустировать 6-7 сортов вина. На закуску предлагается сыр. Здесь же можно приобрести понравившееся вино.
Свободное время в центре города. Самостоятельное возвращение в отель.

4 день

Завтрак. Выселение из отеля.
Переезд к дворцу графов Шенборнов. Экскурсия в замок (вх. Билеты за доп. плату).
Замок построен графом Фридрихом Шенборном в конце 19 века. Это один из самых красивых и хорошо сохранившихся замков Закарпатья. Как и многие европейские замки того времени, он имел астрономическую структуру: количество окон в замке 365, 52 комнаты - количество недель в году и 12 входов-выходов - 12 месяцев. Замок окружен прекрасным парком, в котором собраны редкие декоративные деревья из многих стран мира. Тут же находится "Источник молодости и красоты" с целебной водой (захватите с собой пустые бутылки). На территории парка расположен рынок сувениров, где вы сможете приобрести всё чем славится Закарпатье - товары из овечьей шерсти, травяные чаи, мёд, натуральное мыло, вино, орехи и прочее.
Переезд автобуса в горы Карпаты в село-курорт Пилипец, расположенное на высоте 750 м. Пилипец - популярное место как зимнего, так и летнего отдыха. Через него проходит туристический маршрут к знаменитому водопаду Шипот – самому многоводному и красивому водопаду Западной Украины, высота 14 метров, состоит из нескольких каскадов.
Прогулка к водопаду (обязательно иметь удобную обувь!). После обеда вас ждет настоящее приключение - подъем на канатной дороге на кресельном подъёмнике (лыжный) на гору Гемба (высота подъема 1350 м, время 15 мин) (за доп. оплату). На вершине горы Вы сможете провести фотосессию на фоне захватывающих горных пейзажей. А спуститься с горы можно не только на подъемнике, но и на джипах (около 10$ с чел) или на параплане (по-желанию за доп. плату 70$). Такое точно не забывается!

Возвращение во Львов. Посещение супермаркета.
Выезд в Минск

5 день

Прохождение границы. Транзит по Беларуси. Прибытие в Минск в первой половине дня (время прибытия зависит от обстановки на границе).

