«Истории и тайны средневекового Выборга:
древности, природа, гастрономия» 

День 1

Сбор группы и отправление в вечернее время. Трансфер по территории Беларуси и РФ. 

День 2

Прибытие в Выборг в первой половине дня (ориентировочно 11.00).

Организованный завтрак в кафе («шведский стол»).

Посещение Замкового острова, на котором находится средневековый рыцарский Выборгский замок.
Замок, которому более 700 лет - символ Выборга, его сердце и ядро. Именно с него началась непростая история города, людей, а все дороги в Выборге ведут к Замку. А все ли? А был ли потайной ход? Где находится Матвеева дыра? За что шута Петра 1 прозвали "Выборгской бородой"? Кто жил в замке? И короли, и слуги, и военные, и даже заключённые. Свидетелями преданья старины глубокой нас встречают: замковые башни: самая высокая в Южной Карелии-башня Святого Олафа, самая необычная с Райским названием; настоящие средневековые стены в уютном внутреннем дворике. И каждый из нас может стать свидетелем уже другой, музейной и культурно-исторической жизни старинного замка.

Размещение в отеле ориентировочно в 14.00. Время для отдыха.

В вечернее время – катание на катерах по Выборгскому заливу. Кораблик выходит в Выборгский залив, идёт вдоль скалистого побережья парка Монрепо – с воды открывается прекрасный вид на китайские мостики, чайную беседку, храм Нептуна, капеллу Людвигштайн. Наш маршрут огибает остров Палатки, остров Мертвых, острова Любви и Былинный. На обратном пути теплоход пройдет Крепостным проливом вдоль Замкового острова, полюбуемся башнями и стенами Выборгского замка с воды.

* Водная экскурсия будет осуществляться на тримаранах вместимостью до 12 чел.

Ночлег.

День 3

Завтрак в отеле. 

Пешеходная экскурсия по центру Выборга. Каждая эпоха и культура оставила в облике города свои яркие отпечатки. На узких, мощеных брусчаткой улицах соседствуют: самый старый в России каменный дом, в котором вот уже 400 лет живут обычные горожане; ведьмин дом; разнообразные башни: Часовая, Круглая, Ратуши; дома бюргерские, рыцарский, купеческие; школы: русские, финские,  шведские. Каскадом три площади,  каждая со своим храмом: Соборная с православным, Театральная с лютеранским и Рыночная с "храмами" торговли и банков; и посередине выборгский трамвай. Площади Красная и Сиговая, хоть и не соседи, но два русских правителя там «живут». Медведи, белки, козлиные, бараньи головы и богатый растительный орнамент - все эти и другие жители северного края на порталах и фасадах творений эпохи модерна мы увидим на улицах Выборга.

Мастер-класс по выпечке выборгского кренделя. Здесь вы узнаете об истории традиционной местной выпечки и ее рецептах и сами поучаствуете в процессе изготовления. Мы попробуем аутентичный рецепт средневекового кренделя.

Посещение Ганзейского двора с театрализованной программой.
Программа длится 50-60 минут и позволяет погрузиться в атмосферу средневековья. В ней вы сможете узнать о торговых делах, обычаях и повседневной жизни купцов того времени. Купчиха Каарина и ее помощник Ганс расскажут вам интересные истории, а также проведут различные интерактивные задания, чтобы вы сами могли почувствовать себя частью средневекового мира. 

* Программа будет осуществляться группами по 15 чел с разницей в 60 мин.

Организованный поздний обед в кафе («шведский стол»).

Экскурсия с дегустацией пива «Подземный город». После обеда отправимся по каменному лабиринту в Выборгский пивоваренный завод. Главный Пивовар будет вашим гидом в мире пивоварения. Он расскажет вам об особенностях процесса производства пенного напитка и поделится вкусовыми тонкостями различных сортов. Вы узнаете, какие секреты скрываются за каждым шагом производства и попробуете лучшие сорта местного пива.

Свободное время, ночлег.

День 4

Завтрак в отеле. Освобождение номеров.

Экскурсия в библиотеку Алвара Аалто. Городская библиотека Выборга построена 90 лет назад, но увидев ее впервые, сложно в это поверить – настолько современной и продуманной она выглядит! Создав проект этого здания, выдающийся финский архитектор и дизайнер Алвар Аалто сделал настоящий прорыв в области архитектуры и технологий: уникальная система освещения с окнами-колодцами, лекционный зал с потолком-волной, где каждый голос слышен без микрофона, специально разработанная мебель и отделочные материалы… Все до мелочей продумано для человека! Здесь можно по-настоящему понять и ощутить, почему скандинавский стиль в дизайне и архитектуре покорил весь мир.

Экскурсия по единственному в России скальному пейзажному парку Монрепо, название которого в переводе с французского означает «мой покой», «мой отдых», «моё отдохновение».Редкий по красоте скальный парк Монрепо был создан в 18-19 веках на землях исторического частного поместья. Здесь гармонично сочетаются красоты суровой северной природы (живописные панорамы залива, крутые скалы, вековые деревья) и творения человеческих рук (усадебные постройки, беседки, аллеи, скульптуры)– вместе они создают идеальную атмосферу для умиротворенного отдыха. 

Посещение гастрономической лавки, где можно приобрести колоритные местные угощения – напитки, выпечку и прочее.

Отъезд в Беларусь во второй половине дня. Трансфер по территории РФ. Ночной переезд.

День 5

Прибытие в Беларусь в первой половине дня.

Стоимость автобусного тура с выездом из Гродно – 420 $, с выездом из Минска – 400 $
(по курсу НБРБ + 3%)

В стоимость входит:

Проезд автобусом туристического класса, транспортное обслуживание по маршруту;
Проживание в отеле (3 дня, 2 ночи), 2 завтрака;
Дополнительное питание: 1 завтрак в день прибытия, 1 обед;
Услуги сопровождения группы;
Экскурсионное обслуживание по маршруту: обзорная экскурсия по Выборгу, посещение Замкового острова; 
Мастер-класс по изготовлению кренделей;
Посещение Ганзейского дворика с анимацией;
Катание на катерах по Выборгскому заливу;
Посещение пейзажного парка Монрепо;
Экскурсия на пивной завод с дегустацией;
Посещение библиотеки Алвара Аалто;
Входные билеты по программе. 

В стоимость не входит:

Медицинская страховка (не является обязательной для въезда в РФ, при необходимости оформляется самостоятельно), 
Личные расходы;
Одноместное размещение в отеле. 
